

День безопасности в детском саду!

Автор: Лобова М.В.

14.07.2023 15:23 - Обновлено 14.07.2023 15:25

10 июля в нашем детском саду во всех возрастных группах прошёл «Единый день безопасности». Он начался с повторения и закрепления правил поведения детей на улицах и дорогах города, водоёме, пожарной безопасности. С ребятами проводились игры: «Сигналы светофора», «Внимание, пешеход», «Что поможет при пожаре?», «Хороший и плохой огонь», «Не играй с водой!»; беседы «У воды без беды», «Азбука безопасности на водоёме»; ребята отгадывали тематические загадки и совместно с педагогами прочитали сказки «Кошкин дом», «Хитрый огонь и вода», «Правила маленького пешехода» и др. В результате проделанной работы воспитанники получили стойкие знания о сигналах светофора, правилах дорожного движения, закрепили знания о дорожных знаках. Ребята узнали, что любой открытый водоём может превратиться в причину сильной опасности для детей, если не соблюдать элементарные правила безопасного поведения. С родителями также были проведены беседы о том, какую важную роль играет их личный пример соблюдения правил безопасности для становления правильного поведения дошкольника.

